
Hálásan köszönöm mindazok áldozathozatalát, szorgalmát és önzetlen 
munkáját, akik a karácsonyi díszek és a szabadtéri betlehem elbontásában se-
gítettek! Bízom benne, hogy karácsony kegyelmei egész évben elkíséri plébá-
niánk közösségének minden tagját! 

A mai nap, valamint január 25 és február 1-jén a – az elmúlt évek gyakor-
lata szerint – a szentmiséket követően van lehetőség az egyházközségi hozzá-
járulások helyben történő befizetésére. Hálásan köszönjük nagylelkűségüket, 
amellyel segítik közösségünk életét! 

Ma délután 16.30-as kezdettel a Női Klub szervezésében előadás lesz a 
Szent József Közösségi Házban, Kenyér a bibliában címmel. Szeretettel várnak 
minden érdeklődőt! 

Ezen a héten kerül megrendezésre az Ökumenikus imahét. Idén két hely-
színen lesz közös imádság, így Plébániatemplomunk idén kimarad. A hét to-
vábbi menetrendje a honlapunkon és a hírlevélben olvasható. Hogy közössé-
günkből is minél többen tudjanak részt venni a közös imádságokon, ezért 
templomunkban ezen a két napon reggel 7 órakor lesznek a szentmisék.  

A Házasság hete rendezvénysorozat keretében Szerelmi kalandtúrára hív-
ják a szerelmes-, jegyes- és házaspárokat a szervezők. Színes feladatokkal vár-
ják azokat, akik szívesen vállalkoznak kapcsolatuk erősítésére. A kalandtúrát 
teljesítő párok között értékes nyereményeket sorsolnak ki. Ugyancsak a Házas-
ság hete keretében február 11-én, szerdán a VMK-ban megrendezésre kerülő 
Szeretetkert- Szeretetnyelv leckék című improvizációs párkapcsolati előadásra 
féláron lehet jegyet vásárolni a Családkapocs Egyesületnél. Kedvezményes je-
gyek korlátozott számban állnak rendelkezésre. További részletek a kihelyezett 
plakátokon olvashatók. 

Februárban kezdjük el a jegyes felkészítéseket! Kérjük, hogy mindazok, 
akik az idei esztendőben szeretnének (plébániánkon) egyházi házasságot kötni, 
jelentkezzenek a plébánia hivatalban! 

Február 7-én Plébániai Bálba hívjuk a testvéreket 19-órai kezdettel. Je-
gyek már kaphatók a plébánia hivatalban! Tombolatárgy felajánlásaikat is ott 
tudják leadni. Részletek a plakáton olvashatók. Szeretettel várunk mindenkit! 

Erdélybe tervezzük Plébániai zarándoklatunkat április 27 és május 2 kö-
zött. Szent László nyomdokain indulunk, majd ellátogatunk Erdély szívébe, na-
gyobb városokat és főbb nevezetességeket is megtekintünk. Ellátogatunk De-
meter István atya szülőfalujába is. Aki érdeklődik az út iránt, jelezze a plébánia 
hivatalban! 

Plébánia Café lebonyolítására várjuk közösségek, családok, baráti csopor-
tok jelentkezését a plébánia hivatalban. 

 

Plébániai Hírlevél 
2026. január 18. 

Évközi 2. vasárnap 
 

 
 

 

ÖKUMENIKUS IMAHÉT 
 

A különböző keresztény felekezetek, valamint 
a város plébániái ezen a héten együtt imádkoznak 
a keresztények egységéért. 

Miközben az egész világon próbálnak együtt 
imádkozni Krisztus követői, nekünk helyi szinten 
kell megélnünk Jézus Krisztus vágyát, amiért 
imádkozott: „hogy mindnyájan egy legyenek. 

Amint te, Atyám bennem és én tebenned, úgy ők is egy legyenek ben-
nünk!” Az idei évben két ilyen imaalkalom lesz! Ezért, a héten hétfőn és 
csütörtökön reggel 7 órakor lesznek a szentmisék templomunkban, este 
18 órakor pedig az imaalkalmak a következőképen: 
 

Január 19.  
hétfő 18 óra Mária Magdolna templom 

Igét hirdet: Zsugyel Kornél evangélikus lelkész 

Január 22.  
csütörtök 18 óra Református templom 

Sszentbeszédet mond: Dr. Kürnyek Róbert iskolalelkész 

Kétségek az egységgel kapcsolatban 
Keresztények közötti, pontosabban a különböző keresztény felekezetek 

közötti egység előmozdítása a célja annak az imahétnek, amely előtt állunk. 
Idén kicsit másként szerveződik városunkban ez az imahét, mint a korábbi 
években. Talán így, kissé koncentráltabban, két alkalomra fókuszálva vala-
hogy többen érzik megszólítva magukat, hogy eljöjjenek és elgondolkoz-
zunk keresztény hivatásunkon. Különös módon ezek az alkalmak még job-
ban végig gondoltatják velem is, hogy életem különböző területein meny-
nyire mérvadó, hogy én Jézus követője vagyok, miként állok hitem megval-
lásával és megélésével, mitől katolikus az én katolikus vallásom, mit tanít 
egy-egy kérdésben az Anyaszentegyház. Azért kell imádkozni az egységért, 
mert bennünk inkább kétség van az egységgel kapcsolatban, emberileg le-
hetetlennek látjuk. De Istennek semmi sem lehetetlen! Íme egy ima tipp: 



„Kegyelmes Urunk, mindenek Istene! Az eltévedtek Vezetője, Fény a sö-
tétben lévőknek. Szemeink rád tekintenek, hallgasd meg könyörgésünket. 
Dicsőséged napja ragyogjon fel, adjon életet és fényt mindeneknek kelettől 
nyugatig, északtól délig. Örök tavaszod reggeli sugarai ébresszenek minket, 
akik jöttödet várjuk. 

Jézus Krisztus, Világosság a Világosságtól! Lakozzál közöttünk, akik a te 
drága szent neved imádására gyűltünk egybe. Életadó sugarad gyújtson 
mélyebb szeretetre egymás iránt. Ragyogó fényed serkentsen még élette-
libb egységre. Mint Országod kertjében a tarka liliomok, hadd virágozzunk 
mi is harmóniában isteni ragyogásodban. És így mindnyájan egyként öröm-
mel dicsérjünk és magasztaljunk téged az Atyával és a Szentlélekkel együtt, 
most és mindörökké. Ámen.” 

Naregi Szent Gergely imája alapján 
 

Plébániánk januári imaszándéka: Imádkozzunk az új év első hónap-
jában azért, hogy Jézus szent nevét minden ember tisztelje, szeresse, őt 
káromló, vagy ronda beszéddel meg ne bántsák! Ébredjen rá mindenki, 
hogy Jézust nem szabad gyalázni, hanem inkább segítségül kell hívnunk 
az élet különböző helyzeteiben, és Jézus nevére hajoljon meg minden 
térd az égben, a földön és az alvilágban! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a ke-
reszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hű-
séget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív böl-
csességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágya-
koznak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egy-
házmegyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Végh Marcell: 2026. január 16. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés 
Pallósi Józsefné Horváth Katalin Anna: 2026. január 14. 

Horváth Miklós: 2026. január 15. 
Szabó Béláné Kardos Margit: 2026. január 15. 

Kerkai József Pálné Bödör Zsuzsanna: 2026. január 16. 
Nyugodjanak békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Január 19. hétfő,  

7 óra: Minden Exodus és FIAT lelkigyakorlatot végzőért  
Január 20. kedd, Szent Fábián pápa és vértanú; Szent Sebestyén vér-

tanú; Boldog Özséb áldozópap 
8 óra: Kereszturi Gyula és dr. Gelencsér László István temetési 

szentmiséje 
18 óra: Családért 

Január 21. szerda, Szent Ágnes szűz és vértanú 
8 óra: Döklen István és Döklen Istvánné Patói Erzsébet temetési 

szentmiséje 
18 óra 

Január 22. csütörtök, Szent Vince diakónus és vértanú; Boldog 
Batthyány-Strattmann László hitvalló 
7 óra(!!!): + Éva édesanya (+ 1.évf.) 

Január 23. péntek, 14 óra (Altemplom): Kiss Józsefné Fekete Ilona Ibo-
lya gyászmiséje és temetése 

 18 óra: 
Január 24. szombat, Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító 

7 óra: Hálából a 85 év kegyelmeiért; Hálából Mónika testvérért 
Január 25. Évközi III. vasárnap- Isten igéjének vasárnapja 

7 óra 
8.30 (Bazita) 
10 óra: Hálából kereszt és bérmagyerekekért, Mónika gyógyulásá-
ért; Simon és Olasz család + tagjai 
18 óra: Hálából a 86 év kegyelmeiért; + László férj, édesapa, nagy-

apa (+ 10.évf.) 
 

 


